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（請接背面） 
 

一、圖一電路中，為使 R 吸收到最大平均功率，求 R 之值，並計算 R 所吸收之最大平均

功率。（20分） 

 

 

 

 

圖一 

二、圖二電路中，當 0t ，開關在位置 a，電容的初值電壓為 5 V，如圖所示，當

ms10t ，開關移至位置 b。當 stt  時，運算放大器的輸出會達到飽和電壓，求 st 之值。

（20分） 

 

 

 

 

圖二 

三、圖三電路中，設 111 jyxI  ，設 222 jyxI  ，求 1x 、 1y 、 2x 、 2y 之值。（20分） 

 

 

 

 

 

圖三 
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四、設有一電路的脈衝響應（ impulse response） )(th 如圖四所示。設輸入訊號

)(10)( tutvi  V，用摺移積分（convolution integral）求輸出電壓 )(tvo 。（提示：

 
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)()()()()(  ）（20 分） 

 

 

 

 

圖四 

五、圖五電路中，用 y 參數，求出 ay 、 by 、 cy 、 dy 為 11y 、 12y 、 21y 、 22y 的函數。例如

),,,( 22211211 yyyyfy aa  。 ay 、 by 、 cy 、 dy 的單位都為 A / V或 1 。（20 分） 

 

 

 

 

 

圖五 
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